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ПОЛОЖЕНИЕ 

по оказанию платных услуг населению в ГБУ  РД «РПАБ» 

(по безналичному расчету)

I. Общие положения, цели, задачи.

I.1. Платные услуги производятся в ГБУ РД «РПАБ» МЗ РД в целях максимального приближения оказываемых видов работ населению и ускорения выдачи гистозаключений о характере патологического процесса, улучшения диагностической  и лечебной помощи населению РД

I.2. Предоставление платных услуг осуществляется на основании:

-     Постановление Правительства РФ от 04 октября 2012 года №1006 «Об утверждении Правил предоставления медицинскими организациями платных медицинских услуг»

· приказ МЗ РД № 8-М от 14.01.2013 г.

· лицензии № ФС-05-01000471 от 05.05.2012г.
· Устава ГБУ РД «РПАБ»
II. Принципы деятельности и порядок оказания услуг.

II.1.ГБУ РД «РПАБ»  руководствуются законодательными документами:

· настоящим положением.

· Уставом ГБУ РД «РПАБ»
II.2   ГБУ РД «РПАБ» обеспечивает граждан информацией о месте нахождения, месте государственной регистрации, режиме работы, перечне платных услуг с указанием их стоимости и условиях получения.

II.3. Оказание платных услуг производится в соответствии с режимом работы  ГБУ РД «РПАБ». По договору после получения заключения «Заказчик» оплачивает стоимость услуг по безналичному расчету согласно выставленного счета (по утвержденному прейскуранту). Договор между начальником  ГБУ РД «РПАБ» и «Заказчиком» заключается в письменной форме, согласно действующему прейскуранту.

II.4. После проведения исследований (услуг) «Заказчику» на руки выдается соответствующий документ за подписью врача.

II.5. Отчет по результатам оказания платных услуг предоставляется в порядке и в сроки, установленные правовыми актами ежемесячно по форме «Об объеме платных услуг населению» утвержденных госкомитетом России от 09.09.1994г. № 158.

II.6. Оплата труда осуществляется в соответствии с действующим законодательством и составляет не более 55% от суммы оказания услуг.

II.7. Распределение денежных средств производится на основании Положения, утвержденного руководителем учреждения, с учетом индивидуального вклада.

II.8. Оплата административно-хозяйственного аппарата осуществляется из расчета, установленного % средств, направленных на оплату труда решением руководителя учреждения.

III. Цены на платные услуги.

III.1. Утвержденные цены оформляются в виде прейскуранта, утвержденного приказом МЗ РД от 05.05.2005г. № 178-П и подлежат индексации в связи с инфляцией, изменением потребительских цен в установленном МЗ РД порядке.

IV. Финансово-хозяйственная деятельность.

IV.1. Правила оказания платных услуг осуществляются согласно Постановление Правительства РФ от 04 октября 2012 года №1006 «Об утверждении Правил предоставления медицинскими организациями платных медицинских услуг»

 IV.2. Бухгалтерский учет  и ответственность осуществляется согласно инструкции Минфина РФ от 30.12.1999г. № 107 Н.

V. Ответственность сторон.

V.1. Претензии и споры, возникшие между ГБУ РПАБ МЗ РД и “Заказчиком” разрешаются по соглашению сторон или в судебном порядке в соответствии с законодательством РФ.

V.2 ГБУ РД «РПАБ» освобождается от ответственности за неисполнение или ненадлежащее исполнение платных услуг, если докажет, что неисполнение произошло вследствие непредвиденных обстоятельств, а также в случае нарушения условий сохранения и доставки исследуемого материала.

Настоящее положение разработано в соответствии с действующим законодательством РФ и РД.

